

中国重汽进军轻卡市场

据悉,中国重汽与成都王牌日前达成协议,双方共同出资,在成都设立“中国重汽集团成都王牌商用车有限公司”(暂定名),发展重、中、轻、微全系列商用车以及乙方已有的其他汽车产品业务。

新车

全新BMW 5系长轴距上市

8月29日,宝马汽车安徽特许经销商合肥宝利丰推出全新一代BMW 5系长轴距版,并于当晚在合肥宝利丰新店举办一场中国特色的新车上市发布会,体现与坚持梦想者同行的主题。发布会开始,合肥宝利丰汽车销售服务有限公司总经理李煜青先生上台致开幕词,率先推出了四款车型,BMW 523Li豪华型,BMW 528Li豪华型,BMW 535Li豪华型和BMW 535Li行政型,全国零售指导价格为:48.96万元、62.56万元、69.66万元和79.16万元。随即,宝马集团销售区域经理陈静女士在发布会上致辞,为发布会带来一阵阵高潮。

轿车“迄今最美的设计”,从培训师独特的车型讲解中,我们了解到这款车型的外形在传承宝马经典设计元素的同时,突出了强劲和优雅的气质,大气而不乏个性;内饰设计更与中国“行云流水”的审美观不谋而合,创新性地以统一的线条贯穿中控台与前后车门,呈现出更优雅宽敞的空间感。更长的轴距带来的是更愉悦的驾驶乐趣,全新BMW 5系长轴距凭借多项创新科技实现了性能的全面提升,它将美学设计、驾驶乐趣、乘坐舒适与高效环保前所未有地融为一体,是中国汽车市场迄今最为完美的豪华商务轿车。

性、优雅感、大空间和高科技,在油耗和二氧化碳排放量方面减少了18%,但性能却明显加强,双叉臂前桥和特别定制的整体式后桥的设计在该细分市场中绝无仅有,标准配备的8速自动变速箱是同级别中唯一的,也是世界上最先进的变速箱。新车型3108毫米轴距成为同级别中轴距最长的车型,比标准轴距增加140毫米,比上代长轴距增加80毫米。全新BMW 5系长轴距提供了同级别中最宽敞舒适的后排乘坐体验,后排座椅根据中国人的特性进行了重新设计,加长、加厚了坐垫,更大的靠背倾角以及更高档的选材为后排乘客提供了无微不至的关注。

全新BMW 5系长轴距拥有豪华商务

它结合了所有决定成功的元素:运动

(宝利丰)

长安汽车感动客户 欢乐节圆满落幕

8月28日,2010长安汽车“千县万乡行,服务大提速”感动客户欢乐节正式开幕。大步车业一百多位长安汽车新老客户齐聚一堂,共享长安汽车带来的美好生活。

欢乐节上,大步车业为各位车主准备了丰富了奖品以及购车优惠,让车主们得到了切切实实的优惠,活动现场收获近20个订单的好成绩。长安汽车所倡导的主动服务,开创了微车行业服务营销领域的先河,车主夏明红感动于长安的服务,即兴在现场朗诵了两首自创的诗歌,用优美的语言表达了对长安汽车的热爱,用实在的文字描述了大步车业的亲情服务。

大步车业长安店方店长介绍,这样的主动服务活动以后还会不定期举行,大步长安店也会继续为广大用户提供更加优质、专业亲情的服务,活动在欢声笑语中圆满落幕。

(大步)

安徽首家帝豪4S店盛大开业



8月28日,安徽首家帝豪4S店盛大开业,在安徽世钰汽车公司的精心准备和策划下,当天的活动现场氛围异常火爆。精彩的文艺节目一次次把整体氛围推向最高峰。领导们陆续上台致辞,分别阐述了吉利帝豪的过去、现状以及对未来的规划,台下掌声连绵不断。

帝豪秉承在发展新客户的同时,真情回报老客户的经营理念。在开业庆典上特别加上了一个环节,就是请新老客户上

台说出对帝豪的心声。大家纷纷在展厅品味冷餐,趁着窗外射进的和煦阳光惬意地欣赏帝豪的光彩。现场销售精英对帝豪各款车型的全方位解析,让新老客户的情绪急剧升温。现场订车多达10余辆。

整个展厅热闹喜庆的氛围有增无减,有的聚在一起为共同的爱好而商讨,有的则驾驶着心仪的爱车满载而归。整个开业庆典在一片其乐融融的氛围中圆满结束!

(世钰)

13.88万起 瑞麒G5梅西版上市

近日,瑞麒特别推出G5梅西版致敬激情世界杯。这款配备了赛车级动力、跑车级底盘、豪车级配置的梅西版车型,拥有卓越的运动性能和出色的驾控表现及操控体验,售价仅为13.88万元起。

瑞麒G5梅西版车型搭载的20TCI涡轮增压引擎,堪称赛车级的动力系统,是国内唯一一款以8分56秒的好成绩征服了世界上最难的F1赛道之一的德国纽博格林的发动机。

瑞麒G5梅西版不但配置出众,车身的打造更是领先同级车:大量使用高强度

镀锌钢板,整车碰撞性能升级;以与宝马、大众同级的生产线德国KUKA自动化生产线打造,瑞麒G5梅西版整车焊接质量媲美世界顶级轿车。此外,瑞麒G5梅西版还将提供4年/12万公里超长品质承诺,消费者大可放心选购。热烈庆祝瑞麒X1荣获国家汽车下乡5000元政策补贴!只要是农村户口就有机会获得国家政策补贴,机会难得,赶快行动吧!瑞麒M5 1.3L进化版4.88万元起,现在火爆预定中! 欢迎新老客户来店咨询!

安徽深远

长安之星 S460
宽体大微客
购长安汽车 享国家补贴

更亮 更稳 更强大
我选择 我推荐

购车油礼啦
最高送2000元油卡

购指定车型还可送8次保养




长安汽车
卓越品质 源于实力

《国际汽车城》金田4S店
地址:安徽国际汽车城三期1#楼(合肥市铜陵北路)
维修:0551-2103366(24小时) 网址:www.hfjintian.cn

售车:0551-2103388 2103399



金九购车

豪华无忧伴

8.68万

凯越开回家 (每天特价两台车)

EXCELLE
百万车主 共同信赖



九月的任意周一至周五,
购车尊享360°服务,保险、交税、上牌、金融按揭专人协助办理,
上门试乘试驾,接送客户赏车服务,
只需您一个电话,详询 0551-4840555

*本公司拥有此活动最终解释权